主编:王好学 创意:杜跃东 质检:张文

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调

全面提高新时代打赢能力

据新华社电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委 主席、军委联指总指挥习近平 3日视察军委联合作战指挥中 心,表明新一届军委贯彻落实 党的十九大精神、推动全军各 项工作向能打仗、打胜仗聚焦 的鲜明态度。习近平强调,实 现党在新时代的强军目标、把 人民军队全面建成世界一流 军队,必须扭住能打仗、打胜 仗这个关键,在备战打仗上有 一个大的加强。全军要认真 学习贯彻党的十九大精神,深 入学习贯彻新时代党的强军 思想,贯彻新形势下军事战略 方针,强化使命担当,强化改 革创新,强化工作落实,全面 提高新时代备战打仗能力,为 实现"两个一百年"奋斗目标、 实现中华民族伟大复兴的中 国梦提供战略支撑。

习近平对我军备战打仗

问题一直高度重视。党的十九大闭幕后第2天,习近平主持第一次军委常务会议,就强调军委班子要推动全军各项工作向能打仗、打胜仗聚焦。

3日上午9时30分许,习 近平一身戎装来到军委联指 中心大楼。习近平指出,军队 是要准备打仗的,军委必必委 打仗、善谋略、会指挥,军委处 作一开始就要把备战到军委 联指中心来,就是要亮明 度,从我做起,从军委做起,强 化备战打仗导向,提票领强 化领,抓实备战工作,带领仗,担 当起党和人民赋予的新时代 使命任务。

10时许,习近平通过视频呼点一线任务部队。习近平首先同驻守边防海防的有关任务部队官兵通话。接着,习

近平通过视频察看了驻吉布 提保障基地。该基地是我军 第一个海外保障基地,习近平 详细了解基地建设运行、执勤 训练和官兵工作生活情况,勉 励他们树立好中国军人良好 形象,促进国际和地区和平稳 定。习近平代表党中央和中 央军委向任务部队官兵表示 亲切慰问。

随后,习近平发表重要讲话。习近平强调,我国正处在由大向强发展的关键阶段,前景十分光明,挑战也十分严峻,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。军事斗争是进行伟大斗争的重要方面,打赢能力是维护国家安全的战略能力。全军要强化忧患意识、危机意识、打仗聚焦,各项工作向打仗用劲,尽快把备战打仗能力搞上去。①3

中央军委印发意见——

全面深入贯彻军委主席负责制

据新华社电 为贯彻落实党的十九大精神,贯彻落实《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,日前,中央军委印发《关于全面深入贯彻军委主席负责制的意见》。

《意见》指出,中央军委实行主席负责制,是党和国家军事领导制度长期发展的重大成果,凝结着我们党建军治军的宝贵经验和优良传统。全面深入贯彻军委主席负责制,关系人民军队建退根本方向,关系新时代强国强军事业发展,关系党和国

家长治久安,关系中国特色社会主义前途命运。

《意见》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平强军思想,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,从政治上、思想上、组织上、制度上、作风上为贯彻军委主席负责制提供坚强保证,确保全军绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,坚决听习主席指挥、对习主席负责、让习主席放心。

《意见》还对全军各级全面深人贯彻军委主席负责制提出了具体要求。①3

反不正当竞争法等一批法律案获全国人大常委会通过

刷单炒信将被严惩

核心提示

十二届全国人大常委会第三十次会议4日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了新修订的反不正当竞争法、新修订的标准化法、公共图书馆法、刑法修正案(十)、关于修改会计法等十一部法律的决定。会议表决通过了关于增加香港、澳门特别行政区基本法附件三所列全国性法律的决定,关于在全国各地推开国家监察体制改革试点工作的决定,关于中国人民武装警察部队改革期间暂时调整适用相关法律规定的决定。

反不正当竞争法:商家刷单炒信最高罚200万

惩治刷单、网络水军、 互联网平台恶意不兼容,将 有法可依。新修订的反不正 当竞争法4日经全国人大常委会表决通过,明年1月1日起施行。现行的反不正当

竞争法自1993年起施行、时隔24年后经过三次审议后

刷单?违法!

对于网购来说,评价就是口碑,是引导销量的重要因素。"双11"即将来临,一些爆款商品所谓的"好评如潮"也有不少水分。刷单制造虚假销量和好评,商品却以次充优,让消费者防不胜防。几元钱能买一条好评,一两千元能升一颗钻,一些网络平台通过组织虚假交易等方式,刷单几

乎成为一条暴利产业链。

针对这种情况,新修订 的反不正当竞争法对现行法 的条款进行了完善,对虚假 宣传的具体内容进一步细化 和明确,经营者不得对其商 品的销售状况、用户评价刷 单,作出引人误解的虚假宣 传内容。第二十条明确,"情 节严重的,处一百万元以上 二百万元以下的罚款,可以 品销营业执照。"

国家工商总局反垄断与 反不正当竞争执法局局长杨 红灿说,这意味着,除了经营 者对产品的虚假宣传,帮助他 人进行刷单、炒信、删除差评、 虚构交易等行为,也将受到严 厉查处,"网络水军"等不法经 营者将受到严厉的处罚。

规制互联网不正当竞争成亮点

很多人遇到这样的烦恼:网上点击一个链接后,马上跳转到另外一个毫不相关的页面,甚至可能染上病毒;进入一个浏览器,必须要下载指定软件,不知不觉间电脑上装了一大堆类似软件,运行速度越来越慢。这种行为是否构成不正当竞争?

: 哲构成小正当克尹: 新修订的反不正当竞争 法在第十二条中,增加了利 用互联网技术实施不正当竞 争的条款,列举了几种利用 网络从事生产经营不得实施 的行为,其中包括,恶意对其 他经营者合法提供的网络产 品或者服务实施不兼容。

杨红灿说,这是反不正 当竞争法修订的一大亮点。 在执法过程中,对于互联网 领域的竞争一般采取审慎包容的态度,既要鼓励创业、创新,也要维护好市场竞争秩序,这两个方面缺一不可。此外,互联网领域不正当竞争行为的判断,需要较高的技术支持。政府要提高自身的监管能力,也要积极广泛地运用各方面资源,形成全社会共治的监管局面。

进一步界定"傍名牌"、商业贿赂等行为

如今,一些山寨品牌的商品外包装几乎以假乱真,借的是名牌效应,追求的是搭车冲销量,这种行为增加了消费者的辨识难度,也给

正规商家增添了许多烦恼。对此,新修订的反不正当竞争法在法律条文上规定得非常仔细,包括企业名称、字号,姓名里面增加了

笔名、译名、艺名等,作了非常具体的列举,同时还增加了兜底性的条款,有关禁止混淆行为的规定涵盖范围更广泛。

国家监察体制改革试点全国推开

为了贯彻落实党的十九 大精神,根据党中央确定的 《关于在全国各地推开国家 监察体制改革试点方案》,在 认真总结北京市、山西省、 江省开展国家监察体制改革 试点工作经验的基础上,第 十二届全国人民代表大会常 各委员会第三十次会议决 定:在全国各地推开国 察体制改革试点工作。

、在各省、自治区、直 辖市、自治州、县、自治县、 市、市辖区设立监察委员 会,行使监察职权。将县级 以上地方各级人民政府的 监察厅(局)、预防腐败局和 人民检察院查处贪污贿赂、 失职渎职以及预防职务犯 罪等部门的相关职能整合 至监察委员会。监察委员会 由本级人民代表大会产生。 监察委员会主任由本级人民 代表大会选举产生;监察委员 会副主任、委员,由监察委员 会主任提请本级人民代表大 会常务委员会任免。监察委 员会对本级人民代表大会及 其常务委员会和上一级监察 委员会负责,并接受监督。

二、监察委员会按照管理权限,对本地区所有行使公权力的公职人员依法实施监察;履行监督、调查、处置职责,监督检查公职人员依法履职、秉公用权、廉洁

从政以及道德操守情况,调查涉嫌贪污贿赂、滥用职权、玩忽职守、权力寻租、利益输送、徇私舞弊以及浪费国家资财等职务违法置决定对涉嫌职务犯罪的,移送是政策。为是不此关依法提起公诉。为履行上述职权,监察委员可以承结、调取、查封、扣证查、勘验检查、鉴定、留置等措施。

三、在试点工作中,暂 时调整或者暂时停止适用 《中华人民共和国行政监察 法》,《中华人民共和国刑事 诉讼法》第三条、第十八条、 第一百四十八条以及第二 编第二章第十一节关于检 察机关对直接受理的案件讲 行侦查的有关规定,《中华人 民共和国人民检察院组织 法》第五条第二项,《中华人 民共和国检察官法》第六条 第三项,《中华人民共和国地 方各级人民代表大会和地方 各级人民政府组织法》第五 十九条第五项关于县级以 上的地方各级人民政府管 理本行政区域内的监察工 作的规定。其他法律中规 定由行政监察机关行使的 监察职责,一并调整由监察 委员会行使。①3

据新华社电